Amtsblatt

Elektronisches Verkündigungsblatt der Stadt Hameln



Bereitgestellt am 26.08.2022 Nr.08F/2022 **Inhaltsverzeichnis** Seite A.: Bekanntmachungen der Stadt Hameln Öffentliche Bekanntmachung – Öffentliche Sitzung des Ortsrates 2 Sünteltal, 7. September 2022 Öffentliche Bekanntmachung – Öffentliche Sitzung des Ausschusses für Familie, Kindertagesstätten, Schulen und Sport, 7. September 2022 Öffentliche Bekanntmachung – Öffentliche Sitzung des Ausschusses für 4 Umwelt, Nachhaltigkeit und Klimaschutz, 8. September 2022 Öffentliche Bekanntmachung – Öffentliche Sitzung des Ortsrates 5 Hastenbeck, 8. September 2022

Nach § 59 des Nds. Kommunalverfassungsgesetzes in der z. Zt. gültigen Fassung wird bekanntgegeben, dass am Mittwoch, 7. September 2022, um 19:30 Uhr im "Waldhof" in Unsen, Waldhofweg 5, 31787 Hameln eine öffentliche Sitzung des Ortsrates Sünteltal stattfindet.

Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine Einwohnerfragestunde statt.

- 1 Genehmigung des Protokolls Nr. 2/2022 vom 27.04.2022
- 2 Stärkung der Infrastruktur der Hamelner Ortschaften Sachstand zum Erwerb des Gemeindehauses in Holtensen und damit einhergehende Fördermöglichkeiten
- 3 Bebauungsplan Nr. 497 "Beekebreite" Änderung 1
- Entwurf und Auslegung
- **4** Energieeinsparung durch Nachtabschaltung der Straßenbeleuchtung in allen Hamelner Ortsteilen, Gewerbegebieten und an diversen Fuß- und Radwegen
- 5 Mitteilungen der Ortsbürgermeisterin
- 6 Mitteilungen der Verwaltung

STADT HAMELN - Der Oberbürgermeister

Hameln, den 26.08.2022

Nach § 59 des Nds. Kommunalverfassungsgesetzes in der z. Zt. gültigen Fassung wird bekanntgegeben, dass am Mittwoch, 7. September 2022, um 16:30 Uhr in der Mensa der Theodor-Heuss-Realschule, Breslauer Allee 55, 31787 Hameln eine öffentliche Sitzung des Ausschusses für Familie, Kindertagesstätten, Schulen und Sport stattfindet.

Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine Einwohnerfragestunde statt.

- 1 Genehmigung des Protokolls Nr. 4/2022 vom 16.06.2022
- **2** Antrag der Gruppe SPD/ Bündnis 90/ Die Grünen vom 12.07.2022: Gründung eines städtischen Beirat für Menschen mit Behinderungen
- **3** Antrag der Gruppe SPD/ Bündnis 90/ Die Grünen vom 15.08.2022: Soziale Notlagen abfedern Zügig Energie- Härtefallfonds auch in Hameln einrichten
- 4 Einrichtung der evtl. IGS am Schulzentrum West als Ganztagsschule
- **5** Resolution der Stadt Hameln zur Gewährleistung der Umsetzung des Rechtsanspruchs auf Ganztagsbetreuung für Kinder im Grundschulalter
- **6** Energiesparmaßnahmen aufgrund einer etwaigen Gasmangellage
- 7 Umsetzung des Aufgabenportfolio des Ausschusses für Familie, Kindertagesstätten, Schule und Sport entsprechend dem Haushalt 2022/23
- 8 Bericht zur aktuellen Corona-Situation
- 9 Mitteilungen der Verwaltung

STADT HAMELN - Der Oberbürgermeister

Hameln, den 26.08.2022

Nach § 59 des Nds. Kommunalverfassungsgesetzes in der z. Zt. gültigen Fassung wird bekanntgegeben, dass am **Donnerstag, 8. September 2022, um 16:30 Uhr im Energietreff der Stadtwerke, Hafenstraße 14, 31785 Hameln** eine öffentliche Sitzung des **Ausschusses für Umwelt, Nachhaltigkeit und Klimaschutz** stattfindet.

Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine Einwohnerfragestunde statt.

- 1 Genehmigung des Protokolls Nr. 3/2022 vom 09.06.2022
- 2 Genehmigung des Protokolls Nr. 4/2022 vom 07.07.2022 (Forstbereisung)
- **3** Sachstandsbericht "Südumgehung" von Herrn Brockmann (Niedersächsische Landesbehörde für Straßenbau und Verkehr, Leiter Geschäftsbereich Hameln)
- 4 Beitritt der Stadt Hameln zum "Bündnis Klimaneutrales Weserbergland 2030"
- **5** Energieeinsparung durch Nachtabschaltung der Straßenbeleuchtung in allen Hamelner Ortsteilen, Gewerbegebieten und an diversen Fuß- und Radwegen
- **6** Bericht zur aktuellen Corona-Situation
- 7 Mitteilungen der Verwaltung
- 8 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Ausschussmitglieder

STADT HAMELN - Der Oberbürgermeister

Hameln, den 24.08.2022

Nach § 59 des Nds. Kommunalverfassungsgesetzes in der z. Zt. gültigen Fassung wird bekanntgegeben, dass am **Donnerstag, 8. September 2022, um 19:30 Uhr im Kommunikationsraum Sporthalle Hastenbeck, Reuteranger 3, 31789 Hameln** eine öffentliche Sitzung des **Ortsrates Hastenbeck** stattfindet.

Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine Einwohnerfragestunde statt.

- 1 Genehmigung des Protokolls Nr. 2/2022 vom 19.05.2022
- 2 Energieeinsparung durch Nachtabschaltung der Straßenbeleuchtung in allen Hamelner Ortsteilen, Gewerbegebieten und an diversen Fuß- und Radwegen
- 3 Stärkung der Infrastrukur der Hamelner Ortschaften
- 4 Einrichtung einer Bürgersprechstunde
- 5 Mitteilungen des Ortsbürgermeisters
- 6 Mitteilungen der Verwaltung

STADT HAMELN - Der Oberbürgermeister

Hameln, den 26.08.2022